

ДЕКЛАРАЦІЯ 230765 від 11.10.2020
**відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці**

Відомості про роботодавця ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МАСТЕР КА»
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

90430, Закарпатська область, Хустський район, село Горінчово, вулиця 30 років Визволення,
будинок 5, код ЄДРПОУ - 43037945, керівник – Кавка Олександр Юрійович, тел. 067 756 32 33
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

На об'єктах замовника на території України
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди договір добровільного страхування
(найменування страхової компанії,

не укладався

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці аудит не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, КАВКА ОЛЕКСАНДР ЮРІЙОВИЧ

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт під-
вищеної небезпеки: 1. Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 м (п. 3 дод. 6 до Порядку...);
(найменування виду робіт підвищеної небезпеки

2. Роботи в колодязях, траншеях, котлованах (п. 5 дод. 6 до Порядку...);

3. Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних
комунікацій (п. 6 дод. 6 до Порядку...);

4. Роботи верхолазні (п. 11 дод. 6 до Порядку...);

5. Зварювальні роботи (п. 15 дод. 6 до Порядку...);

6. Роботи, що виконуються за допомогою механічних підіймачів та будівельних підйомників (п. 21
дод. 6 до Порядку...);

7. Зведення, монтаж і демонтаж будинків, споруд, зміцнення їх аварійних частин (п. 22 дод. 6 до
Порядку...);

тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження

які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,



Кількість робочих місць 11 (одинадцять), у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм 7 (сім).

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

Орендоване нежитлове приміщення площею 35 кв.м. (договір оренди №05/06 від 05 червня 2018р. з приватним підприємцем Бабурнич І.В.), що знаходиться за адресою: м.Хуст, вул. Сливова, №48 будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

Керівник ПП «МАСТЕР КА» - Кавка Олександр Юрійович пройшов навчання та перевірку знань в ТОВ «ЗАХИСТ 24/7» законодавчих актів з питань охорони праці, пожежної безпеки, електробезпеки, гігієни праці та надання долікарської допомоги потерпілим посвідчення №04/09/2020 протокол №1-ОП від 25.09.2020 р.;

Виконроб ПП «МАСТЕР КА» - Бочкор Андрій Іванович закінчив Національний університет «Львівська політехніка» за спеціальністю «Міське будівництво та господарство», диплом ВК № 39862285 від 31 грудня 2010р., пройшов навчання та перевірку знань в ТОВ «ЗАХИСТ 24/7» законодавчих актів з питань охорони праці, пожежної безпеки, електробезпеки, гігієни праці та надання долікарської допомоги потерпілим посвідчення №05/09/2020 протокол №1-ОП від 25.09.2020 р.;

На підприємстві наказом №4-ОП від 01.10.2020 р. створена комісія з перевірки знань з питань охорони праці: голова комісії – керівник Кавка Олександр Юрійович, члени комісії – виконроб Бочкор Андрій Іванович, директор ТОВ «ДІЛОВОД ПЛЮС» - Колчар Віталій Віталійович (за згодою), який пройшов навчання в ТОВ «Учбовий курсовий комбінат», посвідчення №01849, протокол № 28 від 21 жовтня 2019р.

Наказом №1-ОП від 01.10.2020 року обов'язки відповідального за охорону праці на підприємстві керівник Кавка Олександр Юрійович залишає за собою.

Наказом №5-ОП від 01.10.2020 року призначено:

- відповідальною особою за електрогосподарство на підприємстві – Фляшка Михайла Йосиповича (пройшов навчання та перевірку знань ПБЕЕС, ПТЕЕС в ТОВ «Закарпатський навчальний центр підготовки і перепідготовки кадрів» - посвідчення №260-18, протокол №35 від 19.02.2018 р. і підтверджено IV групу з електробезпеки згідно протоколу №3/П від 23.01.2020 року виданого ТОВ «ДІЛОВОД ПЛЮС»;

- відповідальною особою за безпечне виконання робіт, а саме:

- при зведенні, монтажі і демонтажі будинків, споруд, зміцнення їх аварійних частин на дільницях – виконроба Бочкора Андрія Івановича;
- при роботах в колодязях, траншеях, котлованах – виконроба Бочкора Андрія Івановича;
- при виконанні земляних робіт, що виконуються на глибині понад 2 метри – виконроба Бочкора Андрія Івановича;
- при виконанні верхолазних та зварювальних робіт – виконроба Бочкора Андрія Івановича.

- відповідальним за безпечне виконання робіт на висоті – виконроба Бочкор Андрія Івановича, який пройшов навчання та перевірку знань в УКК УЖКГ Закарпатської ОДА посвідчення №24519 від 05.03.2018р., протокол №10);

- відповідальним за безпечне виконання робіт, що виконуються за допомогою механічних підіймачів та підйомників (за згодою) – Колчар Віталія Віталійовича, який пройшов навчання та перевірку знань в УКК УЖКГ Закарпатської ОДА посвідчення №06824 від 18.04.2019р., протокол №7 «Д».

Наказом №7-ОП від 01.10.2020р. призначено відповідальним за видачу нарядів-допусків директора Кавка Олександра Юрійовича, а відповідальним за безпечне виконання будівельно-монтажних робіт по нарядах – допусках призначено виконроба Бочкор Андрія Івановича.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Також на підприємстві розроблені та затверджені наказом №3-ОП від 02.10.2020 р. наступні положення та програми :

- Положення про службу охорони праці;
- Положення про порядок проведення навчання та перевірку знань робітників з питань охорони праці;
- Програма вступного інструктажу з питань охорони праці;
- Програма первинного інструктажу з питань охорони праці;
- Положення про порядок забезпечення працівників ЗІЗ.

Наказом №2-ОП від 02.10.2020 р. розроблено та затверджено інструкції з охорони праці :

- за професіями та видами робіт, в тому числі: інструкція з охорони праці для штукатура, для муляра, під час монтажу бетонних і залізобетонних конструкцій, під час виконання робіт на висоті, по наданню долікарської допомоги, для столяра (будівельного) тесляра, під час виконання земляних робіт, для електрогазозварника, при роботі з ручним електрифікованим інструментом, під час монтажу і демонтажу металевих трубчастих риштувань, при роботі на риштуваннях і помостах, для слюсаря-монтажника;
- посадові, в тому числі : директора, виконавця робіт, спеціаліста з охорони праці, відповідального за безпечне виконання робіт на висоті, відповідального за електрогосподарство.

На підприємстві ведуться наступні журнали з охорони праці :

- журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці;
- журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці;
- журнал виконання робіт по нарядах-допусках.

Працівники підприємства ПП «МАСТЕР КА», що зайняті на роботах підвищеної небезпеки, проходять медичний огляд при прийомі на роботу та періодичний медичний огляд згідно з «Порядком проведення медичних оглядів працівників певних категорій», затвердженим наказом МОЗ України від 21.05.2007р. №246.

На підприємстві розроблені та впроваджуються «Комплексні заходи щодо досягнення встановлених норм безпеки гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійних захворювань і аварій.

Працівники підприємства, які виконують заявлені роботи підвищеної небезпеки, а саме :

Тегза Олександр Іванович - пройшов навчання в Хустському професійному ліцеї за професією муляра-штукатура Диплом АК №31478692 від 27.06.2007;

Гошар Василь Геннадійович - пройшов навчання в Хустському професійному ліцеї за професією маляра-штукатура, монтажника гіпсокартонних конструкцій Диплом АК №39858409 від 31.01.2011 р.;

Яким Юрій Степанович - пройшов навчання за професією монтажник з монтажу сталевих і залізобетонних конструкцій в УКК УЖКГ Закарпатської ОДА, посвідчення №25057, протокол №45-IV від 30.03.2018р.;

Чернявець Микола Іванович - пройшов навчання ПТУ-9 м. Свалява за професією столяр (будівельний) тесляр диплом Д №217980 від 23.07.1984 р.

Продан Дмитро Михайлович - пройшов навчання в СПТУ №14 м. Турка за професією слюсар механоскладальних робіт диплом А №998702 від 08.07. 1987р.;

Куртяк Павло Йосипович – електрогазозварник, посвідчення №194466, видане ДП «Закарпатський ЕТЦ» протокол №195 від 31.05.2012р.

Щербан Іван Іванович - пройшов навчання в УКК УЖКГ Закарпатської ОДА за професією слюсар-монтажник, посвідчення №06029, протокол №23 «П»-I від 27.09.2016р.

Працівники підприємства пройшли навчання з дотриманням вимог охорони праці під час виконання робіт на висоті в УКК УЖКГ Закарпатської ОДА, а саме:

- монтажник залізобетонних конструкцій Яким Юрій Степанович - посвідчення №24521 від 05.03. 2018р., протокол №10;

- штукатур-маляр, монтажник гіпсокартонних конструкцій Гошар Василь Геннадійович - посвідчення №24520 від 05.03.2018р., протокол №10.

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці

Для виконання робіт підвищеної небезпеки, що декларується, підприємство має таке обладнання: інструменти, засоби індивідуального та колективного захисту: перфоратор RH-I00Q, шуруповерт



CD182, міксер будівельний ВМ-162S, торцювальна пила KGS216M, штіль пила МС-180, риштування стійкові алюмінієві, вишки - тури на домкратах с колесами, драбини 3-х секційні розкладні, пояси запобіжні лямкові ППЛ-К2 із стропом з сталевого троса в ПВХ чохлі, страхувальні, опорні та допоміжні канати, уловлювачі з вертикальними канатами, фал запобіжний 1ФК, сітки захисні, стрічки сигнальні, каски захисні універсальні, страхувальні опорні та допоміжні канати, запобіжні верхолазні пристрої, страхувальні системи, захисні костюми, пояси лямкові комбіновані ПЛК-3 в комплекті зі стропом тросовим. Усе обладнання використовується за призначенням, зберігається в справному стані з проведенням технічного обслуговування, ремонту, експлуатаційних випробувань відповідно до вимог законодавства та документів з експлуатації виробників.

експлуатаційної документації,

У відповідності з НПАОП 0.00-7.17-18 «Мінімальні вимоги безпеки і охорони здоров'я при використанні працівниками засобів індивідуального захисту на робочому місці» працівники підприємства забезпечуються спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту (костюм (на 12міс.), рукавиці (на 1 міс.), черевики (на 12 міс.), каска захисна (до зносу), окуляри захисні відкриті (до зносу) взимку додатково: куртка утеплена (на 36 міс.), чоботи (на 36міс.), рукавиці брезентові (на 2 міс.), костюм бавовняний з вогнезахисним просоченням (на 12міс.), захисний щиток електрогазозварника. Ведуться особисті карточки обліку спецодягу, спецвзуття та запобіжних пристроїв.

засобів індивідуального захисту,

Матеріально-технічна база відповідає вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



Kobus D. O

(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 13 10 2020р. № 369.

- Примітки:
1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
 2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.

*Учасником відділу інспекційної роботи,
ринковою намістою, надаю адміністративну
розслідування, аналізу та
виробничого травматизму*



В.В. Іван